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Aufgabe 1: Determinanten & Matrizen-Multiplikation

Gegeben seien die Matrizen B1, B2, B3 und A:
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1 0 0 0
0 2 0 0
0 0 1 0
0 0 0 1
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0 1 0 0
1 0 0 0
0 0 1 0
0 0 0 1
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1 2 0 0
0 1 0 0
0 0 1 0
0 0 0 1
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(i) Berechnen Sie die Determinanten |A|, |B1|, |B2| und |B3|.

(ii) Berechnen Sie die Produkte A · Bi und Bi · A.
Welchen elementaren Umformungen entspricht die Multiplikation mit den Bis?

(iii) Geben Sie den Wert der Determinanten |A · Bi| und |Bi · A| an.

Aufgabe 2: Vereinfachen von Fakultäten

Vereinfachen Sie soweit wie möglich
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n
)

Aufgabe 3: Anwendung der Binomischen Formel

Bestimmen Sie die Terme mit
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(c) x3y7 in (3x − 2y)
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Aufgabe 4: Kombinatorik: Lotto 6 aus 49

Beim Lotto 6 aus 49 werden 6 Zahlen aus den Zahlen 1 bis 49 gezogen.

(a) Wieviele Möglichkeiten gibt es 6 aus 49 Zahlen auszuwählen?

(b) Wieviele Möglichkeiten gibt es, genau 5 Richtige zu tippen?

(c) Wieviele Möglichkeiten gibt es, genau 3 Richtige zu tippen?

(d) Wieviele Möglichkeiten gibt es, mindestens 3 Richtige zu tippen?


